

我公司接收委托将举行拍卖会,对下列标的进行公开拍卖,现将有关事项公告如下:

一、拍卖标的:废旧机器设备一宗(详见《资产评估报告书》摘要机器设备评估明细表),底价为70690元。

二、拍卖时间、地点:时间2023年8月10日上午9时30分开始,地点为潍坊软件园B座二楼第二会议室。

三、展示时间、地点:时间2023年8月8日-9日,地点为潍坊高新区高新大厦一楼。

四、报名时间、地点:时间2023年8月8日-9日,地点为潍坊高新区樱前街10988号。

五、竞买保证金:人民币5000元。

保证金缴纳:汇款账户(单位名称:山东诚嘉拍卖有限公司,账户:802060501421022490,开户行:潍坊银行股份有限公司潍坊高新支行)。

六、其他事项:
1.中华人民共和国境内的法人、其他组织和具有完全民事行为能力的自然人均可报名参加;

2.报名时须提供有效证件并交纳竞买保证金,法人、其他组织须提供营业执照及法定代表人身份证复印件,自然人须提供身份证复印件;

3.成交后,买受人须按成交价的5%交纳拍卖佣金;
4.成交后2日内,买受人须将成交标的拆除清运完毕,并按委托人的要求进行修复,并达到委托人要求,期间的人身财产安全及费用均由买受人自行负责。

七、公司地址:潍坊高新区樱前街10988号
联系方式:张经理 15650295796

山东诚嘉拍卖有限公司
2023年8月1日

公告声明

电话预定办理业务

请认准

挂失公告

唯一办理处

电话:

8196667

15905360203

13605363988

QQ: 781592003

我省完善居民电动汽车充电桩分时电价政策

分为深谷、低谷、平时、高峰和尖峰五个时段,9月1日起执行

据《大众日报》消息 近日,省发展改革委印发《关于进一步完善居民电动汽车充电桩分时电价政策的通知》。根据通知,我省将把电动汽车充电桩峰谷分为深谷、低谷、平时、高峰和尖峰五个时段,在深谷时段电价为每千瓦时0.222元、低谷时段为0.385元、平时时段为0.555元、高峰时段为0.585元、尖峰时段为0.888元。

“一方面,现行电动汽车充电分时电价政策与当前市场反映的价格信号不相适应;另一方面,电动汽车消费高速增长,晚高峰用电紧张状况对电网保供带来较大压力。”省发展改革委价格处相关负责人表示,进一步完善居民电动汽车充电桩分时电价政策,鼓励居民用户参与电力移峰填谷,有利于山东新能源消纳和能源保供工作。

此次政策的实施范围为在居民家庭住宅,以及居民住宅小区、农村社区等执行居民电价的非居民

用户设置的,由国网山东省电力公司直接抄表和收费到户的电动汽车充电桩。

根据通知,2023年居民电动汽车充电桩峰谷时段由省发展改革委根据国家有关规定制定。自2024年1月1日起,除低谷时段23:00-7:00外,授权国网山东省电力公司根据山东电网电力供需状况、系统用电负荷特性、系统调节能力等因素确定其他峰谷各时段,并向社会公布。

通知还明确,居民电动汽车充电桩分时电价政策由居民用户自愿选择,电网企业免费更换分时电能表,调整后的电价政策自申请次月起执行,以年度为周期,1年内不作调整。不选择的,仍按原方式计价。向电网经营企业直接报装接电的经营性集中式充换电设施用电价格政策,继续根据国家现行有关规定执行。完善后的分时电价政策自2023年9月1日起执行。

多项税收优惠政策 延续优化至2027年底

新华社北京8月2日电 记者2日从财政部了解到,财政部、国家税务总局发布多则公告,明确延续优化多项税收优惠政策。

根据公告,为进一步支持小微企业和个体工商户发展,延续小规模纳税人增值税减免政策至2027年12月31日。自2023年1月1日至2027年12月31日,对个体工商户年应纳税所得额不超过200万元的部分,减半征收个人所得税;对增值税小规模纳税人、小型微利企业和个体工商户减半征收资源税(不含水资源税)、城市维护建设税、房产税、城镇土地使用税、印花税法(不含证券交易印花税法)、耕地占用税和教育费附加、地方教育附加。对小型微利企业减按25%计算应纳税所得额,按20%的税率缴纳企业所得税政策,延续执行至2027年12月31日。

为继续加大对小微企业的支持力度,推动缓解融资难、融资贵问题,公告称,对金融机构向小微企业、微型企业及个体工商户发放小额贷款取得的利息收入,免征增值税;对金融机构与小微企业、微型企业签订的借款合同免征印花税。

此外,两部门还发布了关于延续执行创业投资企业和天使投资个人投资初创科技企业有关政策条件的公告,关于延续执行农户、小微企业和个体工商户融资担保增值税政策的公告等。相关政策均执行至2027年12月31日。

北京国家会计学院教授李旭红表示,公告明确的税收优惠政策大多在今明两年到期,且重点聚焦中小微企业发展和与其相关的金融支持。多项税收优惠政策延续优化实施,将有利于稳定企业预期,增强市场信心,持续助力中小微企业发展,为推动经济回升向好提供助力。

我市新冠疫苗接种 第四剂次达20.17万

本报讯(潍坊日报社全媒体记者 王路欣) 疫苗接种是防控新冠病毒感染疫情的重要手段。8月2日,记者从潍坊市疾控中心了解到,截至8月1日24时,我市累计接种新冠疫苗2482.97万剂次。

其中,第一剂次903.78万,第二剂次887.17万,第三剂次671.85万,第四剂次20.17万。全部常住人口第一剂次接种率为96.28%;3岁以上常住人口第一剂次接种率为99.24%。此外,60岁以上人群累计接种第一剂次192.95万,接种率为94.44%。

泰安日报社客人来潍坊日报社考察交流

本报讯(潍坊日报社全媒体记者 刘燕) 8月2日,泰安日报社党委委员、副总编辑李建中带队来潍坊日报社考察交流。

座谈会上,双方就融媒体中心建设、运营和维护工作等方面进行了深入交流。潍坊日报社和泰安日报社同为地方党媒,多年来关系融洽,曾多次开展考察、交流、学习活动,双方建立了深厚的友谊,此次考察交流,又进一步拉近了双方的感情。泰安日报社一行一致认为,潍坊日报社充分发挥党媒舆论监督正向作用,搭建了群众与政府沟通互动的联络台和连心桥,并在融媒体中心建设、新媒体融合等方面进行了积极探索,许多经验和做法值得学习借鉴。今后将进一步加强交流,取长补短,相互借鉴,凝聚智慧和力量,共享全媒体体系建设经验,发挥好地方党报在当地经济社会高质量发展中的重要作用。

会后,泰安日报社客人来到全国第二家、山东省首家以城市命名的地方报史馆——潍坊报史馆参观。大家认真聆听讲解,凝神观看图片、文字及实物,全面了解了潍坊报业发展的百年历史以及潍坊城市发展的历史足迹。



泰安日报社客人来到全国第二家、山东省首家以城市命名的地方报史馆——潍坊报史馆参观。 潍坊日报社全媒体记者 张驰

随后,客人一行依次参观记者驿站、全媒体运营中心、编辑中心、采访中心、融媒体中心等,阅读近日出版的《潍坊日报》《潍坊晚报》,听取全媒体云指挥中心运作情况介绍,观看潍坊日报社专题宣传片。在深入了解潍坊日报社发展、改革的成果后,客人纷纷给予高度评价。

变身“刺客” 共享充电宝别饮鸩止渴

□本报评论员 赵春晖

至1元每小时,相关公司还推出过“一分钱充电一小时”的活动。可是,随着时间发展,共享充电宝的价格变得越来越不“亲民”,部分景区内共享充电宝每小时收费10元、超1分钟也按1小时计费引发关注,不少人吐槽“现在的共享充电宝又贵又不好还”。

共享经济,本身主打的是方便快捷、经济实惠。共享充电宝行业目前存在的种种乱象,显然有将共享经济变成“共享刺客”的趋势,靠背刺消费者来盈利,这是在饮鸩止渴,既不利于留住消费者,更不利于行业长远发展。共享充电宝毕竟不是“刚需”,一旦消费者在使用过程中被“刺”上几次,很可能就会导致这名消费者失去对共享充电宝的信任,选择自带充电宝用。长此以往,这个行业存在的价值必然日渐萎缩,直至完全消失。

杜绝共享充电宝行业乱象,消费者需要提高自

身防范意识。在使用前要仔细阅读其“服务条款”,了解收费标准、归还规则等关键问题。如果使用共享充电宝导致自身合法权益被损害,要及时举报投诉、勇于维护自身权益。

相关监管部门需要主动作为,要依法加强市场监管、巡查以及普法宣传,畅通投诉举报渠道,提高对消费者投诉的处置效率,维护消费者的合法权益。要加大对违法违规行为的查处力度,提升企业的违法成本,如此才能形成足够强大的震慑力,规范共享充电宝行业的发展。

共享经济存在的最大价值就是给消费者省钱省麻烦,核心竞争力应该是为消费者提供更优质的服务。只有以更好的服务赢得消费者的认可、留住消费者的心,才能为企业长远发展奠定坚实基础,实现可持续发展。



近年来,共享充电宝解决了人们外出时对手机的“电量焦虑”,为消费者提供了不少便利。但记者近日采访发现,共享充电宝超1分钟也按1小时计费、归还后仍在计费、莫名付费开通会员、好借难还等乱象频现,成为消费者投诉的问题。

(据《工人日报》)

伴随着人们对手机电量的焦虑,共享充电宝于2017年开始在国内兴起。当时,普遍的价格是0.5元